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Opět po půl roce vám přinášíme další výtisk obecního zpravodaje, a tak mi 
dovolte několik slov o tom, co se připravuje, nebo bylo vykonáno.

Na základě žádosti několika zastupitelů jsme se rozhodli zpracovat projekt 
a podat žádost o dotaci na úpravu nohejbalového hřiště na hasičárně. 
Hřiště bychom opatřili novým povrchem a vytvořili tak víceúčelové hřiště 
vhodné pro více druhů sportů.

Byla podána žádost na Povodí Vltavy, které provádělo úpravu Lhoteckého 
potoka. S úpravou skončili před obcí Ouběnice. Žádali jsme, aby zvážili 
možnost vyčištění koryta potoka, který vede přes obec k rybníku v Oubě-
nicích. Bylo přislíbeno, že se revitalizací budou zabývat a pokusí se akci 
zařadit do svého plánu. Na rozhodnutí si však musíme nějakou dobu 
počkat.

Po jednání s klubem motorkářů, kterým pronajímáme budovy na závodišti, 
jsme dostali příslib úpravy areálu a opravy zábradlí na budově tribuny. 

Na závěr mi dovolte poděkovat všem zastupitelům za aktivní přístup 
a věřím, že tomu tak zůstane i nadále.

Jsem velmi rád a děkuji všem občanům, kteří pomohli zbavit naši obec 
odpadků a zlepšili tak prostředí, ve kterém se pohybujeme při našich 
procházkách po okolí. Zvláště děkuji dětem, pro které to bude impulz do 
budoucna jak se chovat k přírodě. Vytříděný odpad byl uložen do kontej-
nerů a zbytek odvezla firma Rumpold.

Naopak neprošel návrh na vybudování komunitního centra ze staré 
budovy obecního úřadu, ve kterém je hasičská zbrojnice. O tomto centru 
se vedli dlouhé diskuze, navštívili jsme obce, které již podobná místa 
vytvořili, nebo je realizují. Po získání všech možných informací tento 
projekt těsně neprošel hlasováním zastupitelstva. V únoru obec získala 
stavební povolení na výstavbu chodníků a úpravu křižovatky v Ostrově. 
Během měsíce května bude požádáno o dotaci na tuto akci.

Starosta obce 

V dalším období připravujeme upravit prostor u rybníka v Ouběnicích, kde 
je vysazena lípa k výročí založení republiky.

Bumba Zdeněk

Slovo starosty obce
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Jarní úklid obce

Poslední víkend v březnu jsme v obci vyhlásili dobrovolnou brigádu na 
úklid naší vesnice a přilehlého okolí. Protože tato akce byla svolána na 
neděli odpoledne, nikdo nevěděl, s jakou účastí můžeme počítat. 
Důvodem nedělního termínu byl především fakt, že byla svolána první 
schůzka našich dětí k nácviku hasičských dovedností a tudíž kumulace 
většího počtu občanů na jednom místě. Byl jsem velmi rád, že úklid začal 
již v týdnu těmi, kteří chtěli uklízet a nemohli se zúčastnit v neděli. Celkem 
se této akce zúčastnilo 34 občanů všech věkových kategorií. Množství 
sebraného odpadu se nevešlo na jeden vozík za osobní automobil, což 
bylo udivující. Byl bych velmi rád, kdyby tento úklid byl poslední a napříště 
nebylo co sbírat. Protože ale nevěřím v ochotu všech svůj odpad odvézt 
a odnést do nádob, které jsou k tomuto určeny, plánujeme tuto akci 
opakovat i v následujících letech. 

Uprozorňujeme, že v sobotu 4. 5. 2019 bude probíhat sběr 
železného šrotu !

Pro jarní úklid obce jsme i v letošním roce využili pracovní četu Místní akční 
skupiny Brdy-Vltava, jejíž pracovníci vysekali a vyčistili různá zarostlá 
zákoutí v naší obci.   

     
Za obec Bumba Zdeněk  
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      Za obec Bumba Zdeněk 

 Jistě jste si všimli, že na podzim došlo k opravě mostu přes Kocábu ve 
směru na Skalici u areálu bývalého závodiště. Při opravě bylo zjištěno, že 
stromy bezprostředně rostoucí vedle mostu narušují svým kořenovým 
systémem konstrukci mostu a proto obecní úřad podal žádost na odbor 
životního prostředí k přezkoumání situace při místním jednání. Bylo odsou-
hlaseno poražení těchto dřevin. Protože končí období vegetačního klidu, 
dojde k poražení těchto stromů pravděpodobně během příští zimy. 
S ohledem na velikost stromů dojde k uzavření cesty na Skalici na několik 
hodin. Všichni občané budou o této události včas informováni. Děkujeme 
předem za pochopení.

 - komunální odpad (zbytkový směsný odpad)

 - bioodpad

 - nebezpečný odpad

 - tříděný odpad – sklo, papír, plast a tetra pack, kovy

Jak třídíme odpad v Ouběnicích

 - objemný odpad

 - použité výrobky, na které se vztahuje povinnost zpětného odpadu: 

 použité elektrospotřebiče, elektronika, baterie, akumulátory, suché 

 baterie a galvanické články

Kácení topolů
Plánované akce

Výroční valná hromada SDH Ouběnice

Příspěvky nových zastupitelů

Kácení topolů

Třídění odpadu
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· tabulové sklo a zrcadla

· stavební odpad

Velké kusy zdiva a další zbytky po stavebních úpravách jsou považovány 
za stavební odpad. Proto, prosím, takové materiály do kontejnerů na 
velkoobjemový odpad neházejte. Na stavební suť je rovněž možné 
objednat kontejner — a to i včetně odvozu, pouze si to musí zaplatit každý 
sám.

· odpad, který je možno vhodit do standardních kontejnerů 
na tříděný odpad

· chemikálie

Jak si mnozí spoluobčané určitě všimli, máme nové kontejnery na tříděný 
odpad.      

Stanoviště v Ouběnicích je vyhovující a v Ostrově se bude řešit zároveň 
s úpravou křižovatky.

Protože se nám počet kontejnerů na Chaloupkách rozrostl, je jasné, že se 
bude muset stanoviště kontejnerů upravit.  Už se na tom pracuje, tak 
prosíme o chvilku strpení.

Velké kontejnery se odváží automaticky jednou za týden, ty ostatní (zvony) 
se odváží na zavolání.

A ještě malá poznámka:
Co je to velkoobjemový odpad? Je to ten druh našeho domácího odpadu, 
který je jaksi poněkud větších než malých rozměrů. Tímto druhem odpadu 
rozumíme například nábytek. Koberce. Linoleum. Ale i vany, umyvadla 
nebo záchodové mísy. Všechny tyto věci mají jedno společné: do 
klasických popelnic je prostě nenacpete. I když se najdou mistři, kteří to 
dokážou. 

DO KONTEJNERŮ NA VELKOOBJEMOVÝ ODPAD NENÍ 
VHODNÉ ODKLÁDAT

Jedná se o velký kontejner na plasty, papír, bioodpad. Tyto kontejnery jsou 
umístěny na Chaloupkách. Nový kontejner na oleje a tuky / živočišného 
původu/ je umístěn v Ouběnicich. Olej se musí slít do pet lahve a potom 
vhodit do kontejneru.  Nelze tam olej lít jen tak bez obalu.

Na 19. 5. 2019 je objednán velký kontejner na objemný odpad. Pokud 
bude zájem je možné tuto akci zopakovat hned další víkend. 
Kontejner bude otevřen v neděli 19. 5. od 10 hodin a ta samá hodina 
platí i o týden později, bude-li třeba.
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Ačkoli se jedná o velkoobjemový odpad, je vhodné pokusit se objem tohoto 
odpadu zmenšit. Tedy například koberce odkládat srolované, krabice 
(pokud je nedokážete rozřezat a vhodit do kontejneru na papír) alespoň 
složit. A to z prostého důvodu: aby se do kontejneru na velkoobjemový 
odpad vešlo toho velkoobjemového odpadu co nejvíce. Za to vám budiž 
dík.

Starosta obce Bumba Zdeněk

Důležitou informací pro občany je, že neplánujeme dramatickou výstavbu 
v naší obci a nehodláme se příliš odchylovat od intravilánu (současné 
zastavěné území). S územním plánem jsme teprve na začátku cesty, která 
bude trvat dle informací jeden až dva roky a občané dostanou možnost 
vyjádřit své připomínky.       

Vrábík Jiří

Vzhledem k tomu, že naše obec žádá a uchází se o různé dotační progra-
my, a také bude nutné v blízké budoucnosti řešit problém s odpadními 
vodami v naší obci, bylo zastupitelstvem odsouhlaseno zřízení územního 
plánu. Zřízení územního plánu jsme se dlouhou dobu vyhýbali. Je však 
nezbytně nutné jej mít zpracovaný, pokud se v budoucnu chceme ucházet 
o různé dotační výzvy.

Také sem nepatří pneumatiky, tak je prosím ani nevozte.

Pokud máte nějaké dotazy, nebo nápad ke zlepšení, sem sním. Je možno 
psát sms na tel.: 602 237 859 nebo přímo na OU Ouběnice.

V tomto novém zpravodaji otevíráme opět hasičské okénko a vy se můžete 
podívat na aktivní činnost našeho sboru dobrovolných hasičů Ouběnice. 
Koncem léta jsme cvičili s dětmi na soutěž o putovní pohár ředitele školy 
a starosty obce Nečíň, která se konala 1. září. Na soutěž jsme přivezli 
2 družstva starších dětí a jedno družstvo mladších. Družstvo mladších 
soutěžilo na této soutěži poprvé v tomto složení. Děti nám udělaly velkou 
radost, starší děti I přivezly putovní pohár, družstvo starší děti II získalo 
druhé místo a mladší děti se umístily na krásném pátém místě. Tyto 

Územní plán

Hasičské okénko
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V říjnu se naši členové sboru zúčastnili taktického cvičení, které se konalo 
na Skalici. Na tomto taktickém cvičení bylo přítomno pět dospělých členů 
a dvě děti našeho sboru, aby viděly, jak vypadá taktické cvičení. Toto 
cvičení bylo ze strany okrsku velmi kladně hodnoceno.

úspěchy nás velmi potěšily. V den této soutěže bylo deštivé počasí, ale 
i přesto měly naše děti skvělou náladu. 

 Na podzim proběhl úklid hasičské zbrojnice a zazimování stroje. Na konci 
prosince se konala výroční schůze našeho sboru, kde bylo přítomno asi 
polovina našich členů a s hosty se nás sešlo kolem 40 hasičů. Na výroční 
schůzi byla shrnuta práce našeho sboru za uplynulý rok a byla vytvořena 
videoprojekce o naší činnosti s dětmi. V únoru proběhla výroční schůze 
25. okrsku, ve kterém je i náš sbor. Přáním našich dětí je, abychom se 
zúčastnili více dětských soutěží v požárním sportu. Byli jsme pozváni na 
branný závod, který pořádalo SDH Skalice, našich 6 hasičských dětí si 
dvakrát vyzkoušely přípravu na tento závod a v závodě se starší děti 
umístily na 6. místě a mladší děti na 11. místě a dětem se příprava 
a samotná soutěž velmi líbila a uvidíme příští rok, jestli se děti přípravě 
budou chtít věnovat více.

 V březnu jsme s našimi hasičskými dětmi prováděli úklid okolo cest 
v katastru naší obce za přispění obecního úřadu. Pro naše hasiče byl 
objednán vozík pro přepravu stroje a techniky na soutěže, protože náš sbor 
nemá požární automobil, tento vozík nám ulehčí spoustu přípravy a práce 
v hasičském sportu, který s dětmi provádíme. Od března jsme začali 
připravovat a cvičit 2 starší družstva dětí a jedno družstvo mladších dětí na 
okrskovou soutěž, která se bude konat v Hříměždicích dne 11. května 
a věříme, že se našim dětem bude na soutěži opět dařit. Na duben jsme byli 
pozváni na oslavu výročí SDH Daleké Dušníky, kde děti budou provádět 
ukázku požárního útoku. V červnu budeme pro naše děti pořádat opět 
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Doufám, že se všichni dobře pobavili a někdy v budoucnu bude možnost 
posezení zopakovat.

 Zprvu to vypadalo, že účast bude slabá, ale nakonec se klubovna slušně 
zaplnila. Dorazilo asi 25 posluchačů lidové muziky a věková pestrost 
zúčastněných byla od nejmenších až po ty v důchodovém věku. Jak se ale 
v průběhu večera ukázalo, většina lidí nepřišla pouze poslouchat, ale také 
si zazpívat a trochu i zatancovat. Nemalou zásluhu na skvělé atmosféře 
měl neúnavný harmonikář Martin Smetana. O přestávkách byl prostor si 
popovídat o všem možném a také se poznat s novými spoluobčany, kteří 
mezi nás také zavítali, což je skvělé.

V sobotu 13. dubna 2019 se konalo v obecní klubovně posezení s harmo-
nikou. Pořádání akce se ujal místní sbor dobrovolných hasičů, kterým chci 
touto cestou poděkovat.

Radek Novotný

pobyt otců s dětmi na Častoboři. Tato akce, kterou provádíme jako odměnu 
pro děti a je velmi oblíbená. A dále v červnu budeme při pouťovém 
posezením opět provádět ukázku požárního útoku s družstvy našich dětí 
a věřím, že i družstvo našich starších mužů se zapojí, tyto ukázky v 
loňském roce sklidili velký ohlas. Závěrem tohoto hasičského okénka bych 
rád poděkoval za aktivní činnost našich členů ve výboru SDH a dětem za 
aktivní přístup při cvičení a soutěžích.

Za SDH Ouběnice Hořínek Vladimír

Posezení s harmonikou
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08. 03. 2019 – oslava Mezinárodního dne žen

Připomínka akcí, které se za podpory obce 
konaly v poslední době:

13. 04. 2019 – posezení s harmonikou v klubovně

08. 12. 2018 – mikulášská besídka pro děti a rozsvěcení 

  vánočního stromu 

16. 02. 2019 – dětský maškarní karneval



strana  9

Ouběnický karneval 2019

Dne 16. 2. 2019 se v ouběnické klubovně konal dětský karneval ve stylu 
Phinease a Ferba, dvou animovaných dětských vynálezců. Jako každý rok 
jsme byli překvapeni pestrostí masek a fantazií přítomných. Nechyběli 
zástupci z říše hmyzu, superhrdinové, pohádkové či hororové postavy ani 
reprezentanti rozličných povolání. Hrali jsme tradiční i nové hry: 
židličkovanou, novinový tanec, hod do dálky kartou, na mumii, “ohnivého 
Dutošvarce” a jiné. Společně jsme se rovněž pokoušeli o ztvárnění 
soudobých populárních dětských tanečních sestav na písničky jako 
například Baby Shark, Hasiči, Vosy vosy vosy a podobně. Závěrem 
karnevalu proběhl vědecký pokus, na němž se podílela většina přítomných 
masek – vytvoření funkční sopky. Při odchodu děti dostaly spolu s dro-
bnými dárky i památeční inženýrské diplomy. Přítomno bylo asi 
25 maskovaných návštěvníků. Děkujeme za účast, a hlavně nadšení všem 
dětem i rodičům, moc jsme si karneval díky Vám užili. Za pomoc 
s výzdobou sálu děkujeme Martinu Šídovi, Báře a Terce Duškovým a za 
výpomoc s občerstvením či úklidem Simče Hlinovské.

Za organizátory Martina Zelenková, Radek a Veronika Novotní 
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setkání s Mikulášem a čertem setkání s Mikulášem a čertem

rozsvícení Vánočního stromu setkání s Mikulášem a čertem

MDŽ MDŽ



strana  12

Plánované akce

 Víkend pro děti na Čatoboři 

 Dobrou Vodu, jezero Laka, Železnou Rudu, Pancíř, Zhůří.

22. 6. Tradiční pouťové odpoledne v Ouběnicích

30. 4.  čarodějnické opékání buřtů u klubovny, stavění májky 

 v Ouběnicích

červen Den dětí

27. 4.  Vítání jara a opékání buřtů v Ostrově u altánu (od 16 hod.)

 

10. 6. Jindřichův Hradec

 Prohlídka města s průvodcem, soběslavsko-veselská blata, 

 vesnická památková rezervace Záluží – selské baroko 

 návštěva areálu penzionu Hulín (u Jesenice u Sedlčan)    

16.10. Šumavský národní park s průvodcem 

 Trasa začíná v 8 hod.ve Vimperku, navštívíme Hartmanice, 

 Pojedeme speciálním autobusem a dostaneme se tak na

  místa, která jsou běžně přístupná pouze pro pěší nebo 

 cyklisty. Tento program je určen zejména pro seniory a osoby

 se sníženou pohyblivostí a je organizován přímo správou

 národního parku.      

Na všechny akce jste srdečně zváni 
a těšíme se na společné setkání!

Další informace a přihlášky na tel.: 607 022 499 Zlata Koukolíčková 

Zájezdy
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Řidičské kurzy v Dlouhé Lhotě pro seniory nad 65 let zdarma

Vzdělávací program Jedu s dobou je určen široké aktivní motoristické 
veřejnosti seniorského věku – přesněji 65 a více let a to nejen pro ty, kteří 
hledají pocit jistoty za volantem, ale i pro seniory s celoživotními řidičskými 
zkušenostmi.

Tento program již druhý ročník realizuje Asociace center pro zdokonalovací 
výcvik řidičů AČR.

Kurzy jsou zdarma a lze je absolvovat celkem v osmi centrech bezpečné 
jízdy po celé ČR včetně centra v Dlouhé Lhotě. Výuka trvá šest hodin 
včetně přestávek a její součástí je jak teoretická část, tak přímo nácvik 
krizových situací. V praktické tak řidiči mohou poznat svůj vůz s novými 
technologiemi, které pomáhají řidiči v oblasti prevence vzniku dopravní 
nehody a je především zaměřena na správné zásady krizového brzdění na 
různém povrchu vozovky, zvládnutí smyku a manévrování. To vše je 
doplněno o praktickou ukázku první pomoci.

Účastníci jezdí se svým vlastním vozem. 

Vypsány již byly první termíny kurzů, které budou průběžně aktualizovány 
až do listopadu 2019. Kurz je nutné absolvovat s vlastním vozidlem, 
nicméně je možná účast 2 osob ve vozidle např. vozidlo sdílené 
s partnerem/partnerkou. Obě dvě osoby musí splňovat podmínku věku 
min. 65 let.

Bezpečnou jízdu přeje

Iveta Štechmüllerová

Do kurzu se můžete přihlásit přes webové stránky www.jedusdobou.cz, 
kde si můžete vybrat termín i místo konání kurzu.

1864 – v červnu o senách vyhořela chalupa č. 10, bydlel v ní Šimonovský 
z Višňové. V chalupě se říkalo u Smetanů. Šimonovská při pečení chleba 
vynesla žhavý popel na mlátek ve stodole a tím vznikl oheň.

Ohně na Chaloupkách
(podle záznamů z kroniky rodiny Michalovy)

Řidičské kurzy pro seniory zdarma

Obecní kronika – pokračování
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1887 – v září vyhořela chalupa dřevěná čp.19, majitel Václav Sklenář. 
Oheň vznikl tím, že syn Josef jako malý chlapec udělal si ohníček.

1895 – 27. září vyhořela chalupa Václava Matějky čp. 24. syn František 
jako malý chlapec udělal si u chalupy ohníček a chalupa chytila.

 27. července – druhý den po prvním požáru někdo zapálil chalupu Josefa 
Šimka čp.36 vedle Josefa Bláhy. Za několik dní ještě vyhořeli Kočovic 
čp.32 a Šimonovských stodola v čp. 24. Kočovic, Šimkovic a Hrabákovic už 
chalupy nestavěli.

Nynější starosta obce (r. 1935) jest Jan Slavíček, statkář na odpočinku 
Ouběnice č. 7, ostatní členové zastupitelstva z Ouběnic Jan Fiřt č. 35, Jan 
Růžička č. 27, Jan Mácha č. 5, Matěj Budka č. 33, Emanuel Hyrman č. 17, 
Jan Vršecký č. 29, Josef Hošinský č. 16, z Ostrova Jaromír Simmer č. 6, 
Václav Smělý č. 1, Václav Cihelka č. 11, František Stejskal č. 14. Zvoleni 
byli v roce 1931 do konce roku 1937. Před tím byl starostou Josef Šíd, 
domkář v Ouběnicích č. 11 od roku 1927 do roku 1931 již druhé období. 
Prvním starostou obce byl Josef Šíd domkář v Ouběnicích č. 11 a první 
členové obecního zastupitelstva z Ouběnic František Michal ml. č. 8, 
Antonín Vojíř č. 35, Josef Pitlík č. 14, Antonín Kubát č. 18, Vincenc 
Hlinomaz č. 30, Josef Hošinský č. 16, Jaroslav Čermák č. 20, z Ostrova 
Josef Dragoun č. 6, Josef Sklenář ml. č. 10, Václav Kočí č. 3, František 
Vilas č. 13. Prvním předsedou finanční komise byl František Michal č. 8 
a funkci tu zastává až do dnešní doby. Všichni byli zvoleni r. 1923, kdy byla 
obec naše od Druhlic rozloučena výměrem zemského úřadu v Praze na 
dvě samostatné obce Druhlice a Ouběnice s osadou Ostrov. Druhličtí činili 
velké potíže v rozloučené, chtěli získat alespoň Ostrov, ani to se jim 
nepodařilo. Po úpravě účtů museli nám splatit obnos 960 Kč a jiného nám 
vůbec nic nedali ani kousek papíru, v té době byl starostou spojených obcí 
Josef Krubner kovář a hostinský v Druhlicích. Před tím v době světové 
války byl starostou Josef Petrus, rolník v Druhlicích. Pokud byl starosta 
v Druhlicích nic se v naší obci neopravovalo. Po rozloučení obcí za starosty 
Josefa Šída v roce 1926 postaven most přes Kocábu u Chaloupek, dále 

1945 – 26. července na sv. Annu ve ě hodiny odpoledne někdo zapálil 
u Hrabáků čp. 22 chalupu. Od tohoto ohně chytila chalupa Josefa Bláhy 
a vítr přenesl oheň na čp. 10 stodolu Kopeckých. Sjely se motorové 
stříkačky z okolí, ale některé neměly benzín (Skalice).

Správa obce
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Majetek obce

Obec přísluší politickému okresu a berní správě v Příbrami, soudnímu 
okresu a bernímu úřadu v Dobříši. Do roku 1928 měl soudní okres Dobříš 
vlastní samosprávu. Obec patří k farnosti ve Višňové, vikariátu v Příbrami 
a diecézi v Praze.

Dnešní číslo Zpravodaje již respektuje tiskový zákon a bylo mu přiděleno 
Ministerstvem kultury ČR evidenční číslo MK ČR E 23603. Vyplývá nám 
z toho povinnost rozeslat každé vydání Zpravodaje na celkem 20 různých 
míst - např. všechy krajské knihovny, Parlamentní knihovna, Národní 
knihovna, Ministersvo kultury a další.

Děkujeme rovněž všem, kteří k vydání tohoto čísla přispěli a těšíme se, že 

se svými příspěvky připojí i další, zvláště teď, když jste se dozvěděli, jak se 

náš Zpravodaj bude šířit po všech krajích naší republiky…

Příslušnost obce

Osada Ouběnice má vlastní nemovité jmění, které sestává z polí, luk, 
pastvin a lesů. Rovněž i osada Ostrov má nemovité jmění, které sestává ze 
starého domku (pastouška), polí luk a pastvin. Pastvin se užívá společně 
na pasení. Pozemky byly a jsou dosud propachtovány občanům zdejší 
obce.

postaveno kus silnice k Chaloupkám pak v r. 1931 postavena silnice až po 
most a pak na Chaloupky k č. 18 Kubátovi a postavena kaple v Ouběnicích.

Poznámka závěrem
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